
ATA DA 13º SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE URUOCA 

Aos 09 dias do mês de Maio de 2018, às 19hrs00min no prédio da câmara municipal de Uruoca, situada à 

rua João Rodrigues, nº 135 sob a presidência do vereador Evilaques Araújo da Silva, e secretariado pelo 

primeiro secretário Marcelo Ferreira Gomes, e contando ainda com a presença dos vereadores: : Antonio 

José Fernandes, Vicente Valdir Araújo, Hipólito Ferreira, Maria de Fátima, Ambrósio Carneiro e Francisco 

das Chagas. O presidente declara aberta a 13º sessão ordinária, cumprimentando à todos os presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro secretário inicia com a leitura da ata da sessão anterior, que foi 

discutida, votada e aprovada por unanimidade.  GRANDE EXPEDIENTE: o primeiro vereador inscrito foi 

o Hipólito Ferreira, começou saudndo à todos os presentes, disse o que lhe trouxe a tribuna, falou que 

estava visitando algumas localidades, dentre elas, curral velho, e a população pediu que ele, na sessão, 

chamasse atenção do secretário de obras do município, por alguns trechos dos quais estão 

impossibilitados de passarem transportes. E disse que não estava cobrando uma recuperação da estrada 

toda, e sim, de alguns trechos que são necessários. Disse que fossem tentar ajeitar com emergência, pois 

tem grande necessidade e acredita que o secretário vai ajudar. E logo encerrou. O próximo inscrito é o 

vicente Valdir Araújo.. Começou saudando a todos. disse que veio falar novamente sobre a atualização 

dos servidores, falou que em Itapipoca, estavam sendo cobrados por isso, e deu os parabéns ao 

preefeito por isso, disse que essa semana ouviu na rádio de Granja estavam também aprovando. Disse 

que em cada município tem sua peculiaridade, mas não sabe porque só uruoca, pega o nome de 

município falido e que está um caos. A vereadora Fátima pede aparte e disse que também vale lembrar 

que além do aumento, ainda receberam o retroativo tanto de janeiro, quanto de fevereiro. O vereador 

agradeceu ao prefeito e parabenizou todas as mães do município e encerrou. A próxima vereadora é a 

Maria de Fátima. Saudou á todos os presentes. Disse que queria puxar um pouco do assunto do senhor 

Valdir Araújo, a respeito de algumas pessoas falarem que o município está um caos, que enquanto falam 

isso, todo mundo está ganhando. Falou que na semana a secretaria de saúde foi contemplada com o selo 

de bronze do município, especificamente a UBS Eudes Matos, é um selo que é muito honrado, e disse 

que queria parabenizar o prefeito, a secretária silvania, e todos que fazem a saúde do município. 

Parabenizou tmbém a secretaria de educação, que receberam o prêmio de Escola Nota 10, duas escolas 

foram premiadas, sendo elas, Domingos Alves no Paracuá e Raimundo Fernandes em Campanário, 

parabenizou à todos que fazem parte, e encerrou. O presidente pede para que seu vice assuma porque 

queria usar a tribuna, o presidente começou saudando a todos, disse que o que lhe trouxe a tribuna, e 

viu uma crítica na internet do pré- candidato a deputado, que fez um discurso em uma festa em uruoca, 

e disse que a Uruoca tem que mudar, porque a administração estava ruim, e agora pior. Falou que no 

discurso dele, só tentou falar da administração, mas não deixou uma proposta para o municipio. O 

vereador disse que ficou estristecido com tal discurso. O vereador Hipólito pediu aparte, e disse que não 

está em período de campanha então não pode chegar na cidade e fazer proposta antes do momento 

certo. O Marcelo pediu a fala, e disse que o pré-candidato não poderia fazer proposta antes do momento 

certo, e disse que claro que existe críticas, e disse que quando tem pontos positivos eles reconhecem. O 

presidente retorna e disse que queria parabenizar todas as mães em nome de sua mãe. E encerrou. O 

presidente passa para a tribuna popular com o suplente de vereador Norberto. Começou saudando a 

todos e disse que queria homenagear todas as mães Uruoquenses. E encerrou. O próximo inscrito na 

tribuna popular é o Orlando Lima, veio para parabenizar todas as mães e veio fazer um convite para que 



sábado fossem prestigiar a final do campeonato, sabado manhã e tarde. O presidente encerrou, e nada 

mais a ver e nem o que tratar, declaro encerrada a sessão ordinaária da qual lavrei a seguinte ata que 

depois de lida, e achada nos conformes será por todas devidamente assinadas. 

 


